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  2026. június 19. péntek, 05.16 / Utolsó módosítás: 2026. június 21. vasárnap, 13.50
A ceglédi elővárosi vonal több szakaszán is megbízhatóbbá tesszük a pályát, javul a pontosság  

A Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen vasútvonalon a nagyobb utasforgalmi időszak utánra időzített,
több szakaszon és több ütemben végzett karbantartások miatt jelentős módosításokra kell készülni június
20-tól több hónapon át. A ceglédi fővonal egyes szakaszain a jelentős erőfeszítések ellenére leromlott a
pálya állapota az elmúlt évtizedekben, a sok sebességkorlátozás pedig több perces késéseket okoz,
rontva a vonatok pontosságát. A nagy személyszállító és tehervonati forgalom fenntartása mellett az
elmúlt években fokozatosan, részekre osztva végzünk jelentős, komplex karbantartásokat. A
megbízhatóság és a pontosság javítása, a sebességkorlátozások számának és meghibásodások
esélyének csökkentése érdekében idén nyáron és ősszel több nagyvolumenű munkálatot végzünk Pilis,
Albertirsa, Cegléd és Abony térségében is. Kőbánya-Kispest állomásra a vágányok, váltók karbantartásán
kívül utasaink számára érzékelhető esztétikai munkálatokat terveztünk be, kerékpártámaszt és
utastájékoztatási kijelzőket helyezünk ki a Bosch utca felőli részen, ezenkívül megkezdjük a peronok és
gyalogos felüljáró tetőszigetelésének javítását. 
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[1]

A munkákat több ütemre bontva építettük fel, így az Abonyban, Cegléden és Kőbánya-Kispesten tervezett
pályakarbantartási feladatok a napi munkába utazás rutinját kevésbé borítják fel az átlagos hétköznap
közel 50 ezer utasunk által igénybe vett, rendkívül forgalmas elővárosi szakaszon. A tanszünet miatt pedig
sokkal kevesebb az iskolás is, ezért a nyári szezonban az utasforgalom nagyjából a felére csökken. 

Fontos, hogy mind a ceglédi és a lajosmizsei elővárosi, mind pedig a debreceni, nyíregyházi és a szegedi
távolsági járatok utasainak érdemes időben megtervezni az utazást. A keleti országrészből a Balatonra
utazóknak is javasoljuk, hogy kellő időben tervezzék meg utazásukat, mert a korábbi évektől eltérően
indulnak a járatok, néhány balatoni távolsági vonat pedig csak június 26-tól közlekedik a Déli körvasút
építése miatt. 

A június 20-tól július 18-ig tartó első vágányzári időszakban a fontosabb menetrendi változások
között említjük, hogy a Nyírség InterCityk a Nyugati helyett a Keleti pályaudvarról indulnak,
menetrendjük módosul: 10 perccel korábban indulnak (óra 10 perckor) és 13 perccel később
érkeznek (52 perckor). A járatok nem érintik a megszokott budapesti megállóhelyeket (Zugló,
Kőbánya-Kispest, Ferihegy) és Ceglédet sem. Nyíregyháza, Debrecen felől ezen állomásokra
utazóinknak a Cívis InterRégiókat ajánljuk.Az IC-k Szolnoktól, illetve Debrecen felől Szolnokig
alapmenetrend szerint közlekednek. A hajnali legelső InterCity Budapest helyett Szolnokról indul
majd.
A debreceni Cívis InterRégiók és a szegedi Napfény InterCityk a Nyugatiból 1-6 perccel korábban
indulnak, illetve 9-14 perccel később érkeznek. 
Az S50-es és Z50-es elővárosi vonatok többsége teljes útvonalon közlekedik, de néhány sűrítő járat
kimarad. A Z50-esek 6 perccel korábban indulnak és 4 perccel később érkeznek. 
A karbantartás kisebb mértékben, de érinti a lajosmizsei S21-es, az újszászi vonali S60-as és
G60-as járatokat, a székesfehérvári G43-as vonatokat, a Hatvan-Szolnok vonalat, továbbá a Tisza-tó
sebesvonatot is.
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A menetrendek áttervezésénél kiemelkedő szempont volt, hogy az utasaink által megszokott és bevált csatlakozások
a lehető legkisebb mértékben csorbuljanak, ám néhány változás elkerülhetetlen a vágányzár idején. Az Újszász felé
terelés következtében az átszállás nem oldható meg a Nyírség InterCity és a Napfény InterCity között, azonban
Cegléden biztosítjuk a csatlakozást a szegedi Napfény InterCity és a debreceni Cívis InterRégiók között, így a két
régió főbb desztinációi között megmarad a közvetett vasúti összeköttetés.

Fontos, hogy mind a ceglédi vonali elővárosi, mind pedig a debreceni, nyíregyházi távolsági járatok utasainak
érdemes időben megtervezni az utazást. A keleti országrészből a Balatonra utazóknak is javasoljuk, hogy időben
böngésszék a menetrendet, mert a korábbi évektől eltérően indulnak a bevált járatok, néhány balatoni távolsági vonat
pedig csak június 26-tól közlekedik a Déli körvasút építése miatt.

Előre is köszönjük utasaink megértését és együttműködését!

A munkálatokról 

 

Az idei nyári vágányzári munkálatokat két
szakaszra osztva végezzük saját kivitelezésben és forrásból: június 20. és július 18. között a Nyugati pályaudvar és
a kőbányai teherpályaudvar közötti szakaszon, valamint Cegléd és Abony térségében dolgozunk.

INFO

A ceglédi fővonal a Budapesten belüli, az elővárosi, a belföldi távolsági, a nemzetközi személyforgalomban és a
teherforgalomban egyaránt kiemelt szerepet tölt be. A vonalon az elmúlt években több nagyobb volumenű
karbantartás is zajlott: a Nyugati pályaudvar és a Városliget (elágazás) közötti szakaszt 2020-ban újítottuk fel, ezt az
elmúlt években pedig a Vecsés és Monor közötti, valamint az Albertirsa–Cegléd–Abony szakasz karbantartása
követte.

Az idei nyári vágányzári munkálatokat két szakaszra osztva végezzük saját kivitelezésben és forrásból: június 20. és
július 18. között a Nyugati pályaudvar és a kőbányai teherpályaudvar közötti szakaszon, valamint Cegléd és Abony
térségében dolgozunk.

A munkálatokat június 20-án kezdjük Abony állomáson és egészen július 11-ig tartanak itt. Ez idő alatt
váltó (kitérő) és vágánykarbantartást végzünk, váltóknál és a váltók közötti szakaszokon cseréljük az
ágyazatot, annak érdekében, hogy megszüntessük a sebességkorlátozásokat, és visszaállítsuk a 120 km/órás
pályára engedélyezett sebességet. Június 27-től július 12-ig Ferencváros és Kőbánya-Kispest között is
végzünk karbantartást.
Július 10-től 18-ig a ceglédi vasútállomás 5. vágányán végzünk ágyazatcseréket összesen mintegy 80
méteren, hogy visszaállítsuk a 120 km/órás pályasebességet.
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A július 19-től kezdődő nyári és az azokat követő őszi vágányzári ütemekről később adunk tájékoztatást a
megszokott csatornáinkon.

Utazás a vágányzár alatt 

Összefoglalás a további fontosabb változásokról

 

Az S50-es és Z50-es vonatok korábban
indulnak a Nyugatiból és oda később érkeznek.

Néhány munkanapi reggeli és délutáni sűrítő Z50-es vonat nem közlekedik.

 

Az újszászi vonalon néhány G60-as gyorsított vonat, S820-as és S60-as személyvonat módosított menetrend
szerint közlekedik.

 

A kecskeméti S225-ös vonatokat is érinti a változás.

 

A Tisza-tó sebesvonat korábban indul a Keletiből.

 

INFO

Az S50-es vonatok a Nyugati pályaudvarról jellemzően 1-6 perccel korábban indulnak és a Nyugatiba 1-6
perccel korábban érkeznek. Napközben minden második monori S50-es vonat 5 perccel módosítva
közlekedik, Monorról 5 perccel korábban indul. A Cegléd és Szolnok közötti kapacitáskorlátozások miatt ezen
a szakaszon néhány vonat kimarad vagy rövidebb útvonalon közlekedik.

Néhány éjszakán ezen a szakaszon pótlóbusz közlekedik. Néhány vonat közlekedésére nincs
lehetőség. Emiatt utasainknak átszállással és hosszabb eljutási idővel kell számolni.

A Z50-es vonatok a Nyugati pályaudvarról 1-6 perccel korábban indulnak és 4 perccel később érkeznek,
Kőbánya-Kispest és Ferihegy között 1-2 perccel hosszabb menetidővel közlekednek. Néhány munkanapi
reggeli és délutáni sűrítő vonat nem közlekedik.
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Az újszászi vonalon néhány G60-as gyorsított vonat, S820-as és S60-as személyvonat módosított
menetrend szerint közlekedik.
A munkanapi reggeleken Kecskemétről utazók jelentős változásra számíthatnak, a Budapestre közlekedő
7039-es, 7049-es személyvonatok július 10-ig csak Kecskemét és Cegléd között közlekednek, július 11-től
18-ig pedig nem közlekednek.
Az S225-ös vonatok június 20-tól július 10-ig csak Kecskemét és Cegléd között közlekednek, 2026. július
11-től 18-ig a teljes szakaszon lemondásra kerülnek.
A Tisza-tó sebesvonat (15502) a Keletiből 15 perccel korábban, 7:55-kor indul, a Füzesabony–Debrecen
(108-as) vonalon is korábban közlekedik, emiatt a Füzesabonyból eredetileg 9:38-kor Debrecenbe induló
vonat (6647) menetrendje is módosul.

 

Javasoljuk, hogy utazásuk előtt tájékozódjanak a MÁV és a MÁVPlusz mobilalkalmazás, a MÁVPlusz weboldal [2]
vagy a jegy.mav.hu [3] utazási tervezők segítségével, illetve az állomásokon kihelyezett hirdetményekből vagy az 
online vágányzári menetrendből [4], amely térképekkel is segíti az eligazodást.
 

Menetrendi változások részletesen a június 20. és július 18. közötti
időszakban

Elővárosi vonatok (S50, Z50)

Az S50-es és Z50-es vonatok jellemzően
teljes útvonalon közlekednek, azonban néhány járat kimarad vagy rövidebb útvonalon közlekedik.

 

 

 

 

INFO
  

Z50-es vonatok menetrendi módosításai
A Z50-es vonatok jellemzően teljes útvonalon közlekednek, azonban néhány járat kimarad vagy rövidebb
útvonalon közlekedik.
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Cegléd felé

A Nyugati pályaudvarról induló Z50-es járatok 1-6 perccel korábban, óra 54-kor vagy óra 59-kor indulnak.
Nem közlekedik munkanapokon néhány reggeli és délutáni időszakban közlekedő sűrítő Z50-es
járat:

A Nyugatiból 6:30-kor, 13:30-kor, 19:30-kor és 20:30-kor induló Z50-esek (2852, 2856, 2618,
2628).

Július 13-tól 17-ig, a Nyugatiból alapmenetrend szerint 14:30-kor induló Z50-es vonat (2866) is 6
perccel korábban indul és csak Albertirsáig közlekedik.
Július 13-tól 17-ig, a Nyugatiból alapmenetrend szerint 15:30-kor, 16:30-kor, 17:30-kor és 18:30-kor
induló Z50-es vonat (2876, 2886, 2858, 2868) 6 perccel korábban indul hosszabb útvonalon,
Szolnokig közlekedik.

Cegléd felől

A Ceglédről induló Z50-esek Cegléd és Monor között jellemzően a szokásos alapmenetrend szerint
közlekednek, a Nyugati pályaudvarra 4 perccel később érkeznek. (A reggeli időszakban ettől eltérően
közlekednek.)

A Ceglédről 8:18-kor induló Z50-es (2847) nem közlekedik.
A Szolnokról 6:22-kor induló Z50-es vonat (2617) csak Ceglédtől közlekedik.

S50-es vonatokat érintő változások
Az S50-es vonatok jellemzően teljes útvonalon közlekednek, azonban néhány járat kimarad vagy rövidebb
útvonalon közlekedik.

Monor felé

A Nyugati pályaudvarról induló S50-es járatok jellemzően 1-6 perccel korábban – napközben minden
második 6 perccel korábban – indul, Monorra 2 perccel később vagy 2 perccel korábban érkeznek.
Cegléd és Szolnok között MÁVBusz szállítja az utasokat éjszaka és hajnalban:

A Nyugati pályaudvarról 0:40-kor Szolnokra induló S50-es (2610) helyett június 21-én, 24-én, 25-én,
26-án, július 1-jén, 2-án, 5-én, 6-án hajnalban,
A Nyugati pályaudvarról 23:40-kor Szolnokra induló S50-es (2648) helyett június 20-án, 23-án, 24-én,
25-én, 30-án, július 1-jén, 4-én és 5-én.

Nyugati pályaudvar felé

A Monorról induló – minden második S50-es – 6 perccel korábban indul, a Nyugati pályaudvarra 1-4
perccel korábban érkeznek.
Június 19-én a Szolnokról 22:45-kor induló S50-es vonat (2621) 4 perccel később érkezik a Nyugati
pályaudvarra.

Nem közlekedik: 

július 11-től 18-ig a Ceglédről 6:54-kor Szolnokra induló S50-es vonat (2612),
munkanapokon a Ceglédről 14:54-kor Szolnokra induló S50-es vonat (2614),
munkanapokon a Szolnokról 18:40-kor Ceglédre induló S50-es vonat (2681),
hétvégi napokon a Szolnokról 4:36-kor Ceglédre induló S50-es vonat (2659).

 

Távolsági vonatok

Nyíregyháza felé, felől Nyírség InterCityvel 
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A Nyírség InterCityk a Keleti pályaudvarról
indulnak és oda is érkeznek. 

Szolnokig terelve közlekednek az újszászi fővonalon át. 

Nem érintik: Zuglót, Kőbánya-Kispestet, Ferihegyet és Ceglédet.

A Keletiből 10 perccel korábban, óra 10-kor indulnak.

Szolnoktól menetrend szerint közlekednek Debrecen, Nyíregyháza felé.

 

INFO

[5]

A Nyírség InterCityk a Keleti pályaudvarról indulnak és oda is érkeznek, Szolnokig terelve közlekednek az
újszászi fővonalon át, ezért Zuglót, Kőbánya-Kispestet, Ferihegyet és Ceglédet nem érintik. A Keletiből a megszokott
menetrend szerinti azonos órában, de 10 perccel korábban, óra 10-kor indulnak. Szolnoktól menetrend
szerint közlekednek.

Kivétel a hajnali első, alapmenetrend szerint a Nyugati pályaudvarról 3:50-kor induló InterCity (IC 682), amely
csak Szolnoktól közlekedik.
Június 19-én két esti vonat (31, 586) már a Keleti pályaudvarra érkezik.
A terelés miatt az átszállás nem lehetséges a Nyírség InterCity és a Napfény InterCity között.

Azonban Cegléden biztosított a csatlakozás:
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a Szeged felől érkező Napfény InterCityről, és a Debrecen felé továbbinduló Cívis InterRégióra,
illetve a Debrecen felől érkező Cívis InterRégióról Szegedre továbbinduló Napfény InterCityre. 

[6]  

Szeged felé, illetve felől a Napfény InterCityvel

A Napfény InterCityk teljes
útvonalon közlekednek, menetrendjük csak kis mértékben módosul.

INFO

A Napfény InterCityk teljes útvonalon közlekednek, menetrendjük csak kis mértékben módosul:

A Nyugati pályaudvarról induló Napfény InterCityk 6 perccel korábban óra 44-kor indulnak, Ceglédtől 1
perccel korábban indulnak.
A Szegedről induló Napfény InterCityk Ceglédig alapmenetrend szerint közlekednek, a Nyugati
pályaudvarra 14 perccel később, óra 23-ra érkeznek. (A reggeli időszakban a Napfény IC (IC 719) ettől
eltérően közlekedik, 7:08-ra érkezik a Nyugatiba.
Cegléden biztosított a csatlakozás:

a Szeged felől érkező Napfény InterCityről, és a Debrecen felé továbbinduló Cívis InterRégióra,

illetve a Debrecen felől érkező Cívis InterRégióról a Szegedre továbbinduló Napfény InterCityre. 
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Kecskemét felé, felől reggeli személyvonattal

A Kecskemét és Budapest közötti kora reggeli
vonatok rövidebb szakaszon, Kecskemét és Cegléd között közlekednek július 10-ig. Július 11 és 18. között
kimaradnak.

A Szolnok és Kecskemét közötti S225-ös vonatok nem közlekednek július 11. és 18. között.

 

INFO

Munkanapokon a Kecskemétről 5:06-kor és 6:08-kor a fővárosba induló személyvonat (7039, 7049):
június 20-tól július 10-ig csak Kecskemét és Cegléd között közlekedik,
július 11-től 18-ig nem közlekedik.

A Ceglédről 6:15-kor Kecskemétre induló személyvonat (7040) július 11-től 18-ig nem közlekedik.
A Ceglédről 4:33-kor Kecskemétre induló személyvonat (7030) helyett július 13-tól 17-ig a 7010-es számú
vonat közlekedik, változatlan menetrenddel.

Egy-egy hajnali Cívis InterRégió Vecsésen is megáll

A Debrecenből hajnalban induló Cívis InterRégió (6019) megáll Vecsésen is.
A másik, egy órával későbbi, Debrecenből hajnalban induló Cívis InterRégió (6029) június 22-től július 3-ig,
július 11-től 18-ig megáll Vecsésen is.

S225-ös vonattal Szolnok–Cegléd–Kecskemét között 

Június 20-tól július 10-ig csak Cegléd és Kecskemét között közlekednek.
Július 11-től 18-ig nem közlekednek. 

 

Debrecen felé, felől Cívis InterRégióval
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A Cívis InterRégiók teljes útvonalon
közlekednek, menetrendjük csak kis mértékben módosul.

 

INFO

[7]

A Cívis InterRégiók teljes útvonalon közlekednek, menetrendjük csak kis mértékben módosul:

A Nyugati pályaudvarról induló Cívis InterRégiók 6 perccel korábban, óra 19-kor indulnak. Néhány vonat
óra 24-kor indul.

Kőbánya-Kispestről jellemzően 3 perccel korábban vagy 1 perccel később indulnak, a
menetrendjük Szolnok és Debrecen között is változik, 1-8 perccel később közlekednek.

Debrecenből induló Cívis InterRégiók jellemzően 1-11 perccel korábban indulnak.
Kőbánya-Kispestre 5 perccel korábban vagy 5 perccel később, a Nyugati pályaudvarra 1 perccel
korábban vagy 9 perccel később érkeznek.

Cegléden biztosított a csatlakozás:
a Szeged felől érkező Napfény InterCityről és a Debrecen felé továbbinduló Cívis InterRégióra,

illetve a Debrecen felől érkező Cívis InterRégióról Szegedre továbbinduló Napfény InterCityre. 

 

A vágányzár hatása más vonalakra, vonatokra
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S21-es vonattal az elővárosba
A lajosmizsei S21-es járatok teljes útvonalon közlekednek, menetrendjük csak kis mértékben módosul:

A Nyugati pályaudvarról induló S21-esek 1 perccel korábban indulnak, Kőbánya-Kispesttől menetrend
szerint közlekednek.
A Lajosmizséről induló S21-esek Kőbánya-Kispestig alapmenetrend szerint közlekednek, a Nyugati
pályaudvarra 4 perccel később érkeznek.

A vonalon július 11-12-i hétvégén a fentiektől eltérően változik a menetrend Dabas és Örkény közötti karbantartás
miatt, ezért erről külön tájékoztatást adunk július elején

S60-as, G60-as vonatok a Keleti pályaudvar - Szolnok vonalon

Mivel a Nyírség InterCity a főváros és Szolnok között terelve, Újszászon át közlekednek, ezért itt is módosítani
kell a menetrendet: a Keleti pályaudvarról 15:45 és 19:45 között induló G60-as járatok (3346, 3386, 3328,
3396) Tápiógyörgyéig alapmenetrend szerint, onnantól 3 perccel később közlekednek.
A Szolnokról 22:19-kor induló S60-as vonat (3351) 2 perccel korábban, 22:17kor indul, azonban
Újszásztól 5 perccel később közlekedik.

Ez a változás már a június 19-én közlekedő vonatot is érinti. 

S820-as vonatok a Hatvan-Szolnok vonalon

A Szolnokról 7 és 22 óra között minden óra 21-kor Hatvanba induló S820-as vonatok 4 perccel
korábban, óra 17-kor indulnak Szolnokról, azonban Újszásztól már a megszokott menetrend szerint
közlekednek tovább.

A változás június 19-én már érinti a Szolnokról 21:21-kor induló S820-as vonatot (5747) is.

Két váci S70-es vonat kimarad

A Vácról 6:16-kor és 7:16-kor induló ütemen felüli sűrítő S70-es vonatok (2439, 2437) nem közlekednek.

Tisza-tó sebesvonat

Mivel a Nyírség InterCityk kiinduló és végállomása a Nyugati helyett a Keleti pályaudvarra helyeződik át, ezért
a kapacitások jobb elosztása érdekében a Keleti pályaudvarról 8:10-kor Tiszafüredre induló Tisza-tó
sebesvonat (15502) a vágányzár ideje alatt 15 perccel korábban, 7:55-kor indul.

A Füzesabonyból 9:38-kor Debrecenbe induló személyvonat (6647) menetrendje is módosul.

Békés vármegyei hajnali változások

Békéscsaba térségében egyes vonatok szombat, vasárnap és ünnepnapi közlekedési rend szerint korábban
közlekednek – a Csabai Tekergő expressz (1972) vonat korábbi közlekedése miatt és a csatlakozások
biztosítása érdekében.

Az Orosházáról 4:32-kor Békéscsabára induló személyvonat (7720) 10 perccel korábban, 4:22-kor
indul,
A Mezőhegyesről 3:44-kor Kétegyházára induló személyvonat (37019) 10 perccel korábban,
3:34-kor indul,
A Vésztőről 3:46-kor Békéscsabára induló személyvonat (37619) 13 perccel korábban, 3:33-kor
indul,
A Vésztőről 4:28-kor Gyomára induló személyvonat (37510) 12 perccel korábban, 4:16-kor indul.

Kelet-Magyarország és a Balaton közötti vonatok
A Dunától keletre lévő városok (pl. Miskolc, Debrecen, Szeged, Békéscsaba) és a Balaton közötti vonatok a Déli
körvasút építése miatt módosított menetrend szerint és hosszabb menetidővel közlekednek.

Néhány balatoni távolsági vonat pedig csak június 26-tól közlekedik.
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Június 20-21-i hétvégén tervezett vonatok:

A Csabai Tekergő expresszvonat (1972) Békéscsaba—Kőbánya-Kispest között kb. 19-26 perccel
korábban közlekedik.
A Csabai Tekergő expresszvonatok (1972, 1973) nem állnak meg Velencén egyik irányban sem.
A Panoráma expresszvonat (1679) Nyíregyháza—Kőbánya-Kispest között kb. 45 perccel korábban
közlekedik, a Siófok felől érkező Panoráma expressz (1678) pedig Kőbánya-Kispestről kb. 25 perccel később
indul, Nyíregyházára kb. 40 perccel később érkezik.
A Vitorlás InterRégió (18700) kb. 26 perccel korábban indul Szolnokról.

Az alábbi vonatok a korábbi évektől eltérően nem a főszezon kezdetétől, hanem június
26-tól közlekednek az alábbi változásokkal:

A Szabolcsi Tekergő expresszvonatok Záhony és Budapest-Kelenföld között kb. 5-30 perccel korábban
közlekednek.
Az Aranyhíd expresszvonat Szegedről 50 perccel korábban indul, Kőbánya-Kispest és Budapest-Kelenföld
között kb. 10 perccel korábban közlekedik.
Az Aranypart és a Szabolcsi Tekergő expresszvonatok nem állnak meg Velencén.

Egyéb, Debrecen és Nyíregyháza térségét és a Dacia EC-t érintő változások

Egyes hajnali személy és nemzetközi vonatok kis mértékben módosított menetrend szerint közlekednek.
A Nyíregyházáról 4:32-kor Munkácsra induló személyvonat (642) Nyíregyházáról 4:45-kor indul.
A Záhonyból 5:53-kor Debrecenbe induló személyvonat (6249) Záhonyból 6:04-kor indul.
A Mezőtúrról 5:41-kor Szolnokra induló személyvonat (7439) szombat, vasárnap és ünnepnapi
közlekedési rend szerint Tiszatenyő és Szolnok között 2 perccel később közlekedik, Szolnokra
6:19-kor érkezik.
A Bukarest felől érkező, Lőkösházáról 2:25-kor Bécsbe továbbinduló Dacia EuroCity (EC 346)
Szolnokról 1 perccel korábban, 4:20-kor indul, Ceglédtől változatlan menetrend szerint közlekedik.
A Bécs felől érkező, Győrből 20:25-kor Bukarestbe továbbinduló Dacia EuroCity (EC 347) Kőbánya-
Kispestről 1 perccel korábban, 22:12-kor indul, Szolnoktól változatlan menetrend szerint közlekedik.

Debrecen–Záhony és Nyíregyháza–Záhony között néhány esti, hajnali vonat június 19. helyett június 25-ig
alapmenetrend szerint közlekedik:

A Debrecenből 18:38-kor Záhonyba induló személyvonat (6218),
A Nyíregyházáról 20:46-kor Záhonyba induló személyvonat (6228),
A Záhonyból 4:45-kor, 6:13-kor Debrecenbe induló személyvonat (6229, 6259).

Hirdetmény 100a ceglédi elővárosi vonal [8]

Hirdetmény: 100-as debreceni fővonal [9]

Hirdetmény: 120a újszászi elővárosi vonal [10]

Hirdetmény: 120-as békéscsabai fővonal [11]

Hirdetmény: 140-es szegedi fővonal [12]

Hirdetmény: 30a székesfehérvári fővonal [13] (G43-as járat)

 

MÁVINFORM
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/100a 

Hivatkozások
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https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v6_hirdetmeny_120a_cegled_-_szolnok_0620-0718_v0612.pdf
https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v9_hirdetmeny_120_cegled_-_szolnok_0620_0718.pdf
https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v8_hirdetmeny_140_cegled_-_szolnok_0620_0718_v0615.pdf
https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v4_hirdetmeny_1-30a-20-25_ferencvaros_-_budapest-kelenfold_0620-0830_1.pdf
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